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i'l. Sla 8 yasindadir. Ablasinin yasi ise
#r Sila'min yasinin 3 katinin 6 eksigidir. Ablasi
Tk dadir ?
2 kac yasindadir %
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2. Hijlgo S gin bogunco kitabindan her

tn 7 sayfa okumus. Geriye okunacak 9
sayfa kalms. Kitabin tamami ka¢ sayfadir ?
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3. Ogc bir hoftc bogunco kiimesten her
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2 gun 4 yumurta almis. Yumurtalarin 13

#rtanesini  kullanmislar.  Geriye  kac  tane

%

2 Yumurta kalmistir ?
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4. Bahcemizde 8 armut aact , armut
agaclarmin = 2 katr  elma agaci var.

Bahcemizde kac tane agac var?
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* CARPMA [SLEMi PROBLEMLER *

5. Ergintin 40 lirasi var. Tanesi 6 lirai
olan kitaplardan 4 tane almis. Geriye kag
lirasi kalmistir ?

r/’{::t':':-zi]m:

.

6. Kutuda 9 tane kirmizi boncuk ve kirmizi
boncuklarin 3  katt mavi boncuk var.

Kutuda toplam kac boncuk vardir ?
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7. Manav 8 kasa cilek aldi. Kasalarin her

birinde 5 kilogram cilek var. 23 kilogram
cilek satldigina gére kac kilogram cilek
kalmistir ?
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8. 7 arkadasimin her birine 4 tane seker

verdim. Bana 6 tane seker kaldi. Dagitma-
dan 6nce kac tane sekerim vardi ?
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boyayalim.
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